
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Z + __ E = _____  __ Z + __ E =  ____  __ Z + __ E =  ____ 

20  + ___  =  _____  ___ + ___   =  ____           ___ + ___ =  _____ 

 

 

  Name: _________________________ 2. Klasse    Datum: ________________ 

Geheimblatt Mathe -  Zahlen bis 100 

    

 

 

  Berechne. 

  3   + 5    = _____  9 +     8 = _____            12 +  5 +    2 = _____ 

  6   + 8    = _____          15 –    5  = _____     17 –   8 –    8 = _____ 

18 –  5     = _____          12 –    6  = _____     20 – 10 +    3 = _____ 

13 + ___ =  20           11 – ___ = 5         5 +   5 +  10 = _____ 

 

 

1 

6P 

_____ von 51 Punkten     Unterschrift:  

 

4P 

2 

3 

8P 

Zeichne in Geheimschrift. 

a) 80                   b) 32                    c) 25 
 

 

 

 

  

2 7 3 

8  

 

2 2 7 

  

 

3 4 5 

  

 

3P 

4 

6 2 

Z E 

 

Z E 

 

Z E 

  



 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Zeichne in Geheimschrift und schreibe die Zahl dazu. 

a) dreiundvierzig                b) vierundzwanzig         c) fünfzehn 

 

 

 

 

           ______          ______    ______ 

     

 

 
 

      

               81 - 8 = ______       42 - 6 = _____   53 - 7 = _____ 

  102 - 6 = ______ 84 - 5 = _____          45 - 8 = _____ 

 

   Zeichne und rechne.  

a)          b) 

 

47 + 30 = _____                  24 + 50 = _____  

c)         d) 

 

 

52 – 40 = _____                  71 – 30 = _____  

 

 

      Zerlege in Zehner und Einer. 

68 = __ Z + __ E         39 = __ Z + __ E              50 = __ Z + __ E 

68 = ___  +  ___         39 = ___  +  ___              50 = ___  +  ___ 

 

a)   50 + 20 = _____      b) 30 + 40 = _____        c) 50 +  30 = _____ 

  53 + 20 = _____           38 + 40 = _____      57 +  30 = _____ 

 

b)   60 – 30 = _____      b) 70 – 20 = _____        c) 80 –  50 = _____ 

  65 – 30 = _____           78 – 20 = _____      82 –  50 = _____ 

 

c)  

 

 

 

   Du hast ____ von 51 Punkten erreicht.  Arbeitszeit: ______ Minuten 

5 

6P 

6P 

7 

6 

6P 

8 

12P 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

2 Z + 6 E = 26   3 Z + 5 E =  35   4 Z + 6 E =  46 

20  + 6    = 26   30  + 5    =  35             40  + 6    =  46 

 

 

  Name: _________________________ 2. Klasse    Datum: ________________ 

Lösung Geheimblatt Mathe -  Zahlen bis 100 

    

 

 

  Berechne. 

  3   + 5    =     8    9 +     8 =  17            12 +  5 +    2 = 19 

  6   + 8    =   14            15 –    5  = 10     17 –   8 –    8 =   1 

18 –  5     =   13           12 –    6  =    6     20 – 10 +    3 = 13 

13 +  7     =  20           11 –    6  =    5         5 +   5 +  10 = 20 

 

 

1 

6P/6P 

_____ von 51 Punkten     Unterschrift:  

 

4P/4P 

2 

3 

8P/8P 

Zeichne in Geheimschrift. 

a) 80                   b) 32                    c) 25 
 

 

 

 

  

2 7 3 

8 10 

18 

2 2 7 

4 9 

13 

3 4 5 

7 9 

16 

3P/3P 

4 

6 2 

Z E 

3 

Z E 

4 

Z E 

5 6 



 

 

   

  

0 

  Zeichne in Geheimschrift und schreibe die Zahl dazu. 

a) dreiundvierzig                b) vierundzwanzig         c) fünfzehn 

 

 

 

 

           ______          ______    ______ 

     

 

 
 

      

               81 - 8 = ______       42 - 6 = _____   53 - 7 = _____ 

  102 - 6 = ______ 84 - 5 = _____          45 - 8 = _____ 

 

   Zeichne und rechne.  

b)          b) 

 

48 + 30 = 78                  24 + 50 = 64 

c)         d) 

 

 

52 – 40 = 12                  71 – 30 = 41  

 

 

      Zerlege in Zehner und Einer. 

68 = 6 Z + 8 E         39 = 3 Z + 9 E              50 = 5 Z + 0 E 

68 = 60  +  8         39 = 30  +  9              50 = 50  +  0 

 

d)   50 + 20 = 60            b) 30 + 40 = 70        c) 50 +  30 = 80 

  53 + 20 = 63                     38 + 40  = 78      57 +  30 = 87 

 

e)   60 – 30 = 30       b) 70 – 20 = 50        c) 80 –  50 = 30 

  65 – 30 = 35             78 – 20 = 58      82 –  50 = 32 

f)  

 

 

 

   Du hast 51 von 51 Punkten erreicht.  Arbeitszeit: 45 Minuten 

5 

6P/6P 

6P/6P 

7 

6 

6P/6P 

8 

12 P/12P 

43 24 15 


